

Захваченные бурей

Пересказ Евангелия от Матфея, 8:23–27, от имени учеников.

Никто не рассказывал истории так хорошо, как Учитель. Истории о почве, об овцах, о потерянной монете, о блудном сыне, о разумных и неразумных рабах, о стражах, о девах и многие другие.



К наступлению сумерек мы уже еле держались на ногах, с трудом соблюдая порядок. Уже несколько часов мы находились среди народа, и люди напирали на нас и подталкивали к берегу моря, стараясь приблизиться к Иисусу, разглядеть Его лучше или прикоснуться к Его одежде и получить благословение. Иисусу пришлось сесть в рыбацкую лодку, чтобы людям было слышно, как Он рассказывает истории. Поздно вечером мы сказали всем идти домой. На сегодня представление закончено.

Иисус велел нам переплыть на другой берег Галилейского озера, где, как Он знал, нас ждало новое приключение. Как будто нам и так не хватало волнений! Все мы надеялись на заслуженный отдых.

Мы оттолкнули лодку от берега, радуясь плодотворно прошедшему дню и штилю. Иисус устал не меньше нашего. Да так, что вскоре после отправления Он прилёг у кормы и заснул, положив голову на подушку. Условия жизни у нас были походные, и мы были благодарны за любые удобства. Он говорил, что у лис есть норы и у птиц – гнёзда, а Ему негде преклонить голову. Это правда, но с мягкой подушкой спиться намного лучше.

Вдруг, когда мы доплыли до середины озера, началась буря. Ветер завывал, волны бились о борт лодки. Я и раньше видал шторм, но такого ужасного ни



разу. Наше переполненное судёнышко быстро наполнялось водой, и мы торопливо вычерпывали воду подручными средствами. Все мы, кроме Учителя. Я не мог этому поверить! Он крепко спал, как будто на мягкой постели.

Вода подбиралась к щиколоткам, лодку кидало из стороны в сторону. Мы всё глубже погружались в воду, ещё немного и потонем. Нам ничего не оставалось, как ждать. Не все мы

умели плавать, но даже те, кто умел, вряд ли долго продержались бы в холодной воде и бурных волнах.

Мы с ещё одним учеником разбудили Иисуса и стали умолять Его что-нибудь сделать. Он ответил не сразу, тогда мы попытались убедить Его, надеясь, что Ему станет стыдно, что Он не помогает нам в бедствии. “Учитель, неужели Тебе нет дела, что мы можем утонуть? Спаси нас!”

Тогда Он встал и, положив руку на мачту, обратился к буре! “Тихо, перестань!”

И всё прекратилось! Вода стала гладкой, как стекло. Мы замерли, наслаждаясь моментом. Я подумал, что надо было раньше обратиться к Нему за помощью.

Иисус, глядя на нас, сказал: “Почему вы так испугались? Где ваша вера?” Мне было стыдно отвечать.

Конечно, у нас появились собственные вопросы: “Кто этот человек, что даже ветер и море повинуются ему?” Мы поняли, что идём не просто за мудрым учителем, что перед нами слава Божия.



Вскоре мы доплыли до другого берега, и я вспомнил следующие слова: “Боже, Спаситель наш, упование всех концов земли и находящихся в море далеко, укрощающий шум морей, шум волн их и мятеж народов! Он превращает бурю в тишину, и волны умолкают. И веселятся, что они утихли, и Он приводит их к желаемой пристани”. (Псалом 64:6, 8; Псалом 106:29, 30)

Позднее, когда в моей жизни неожиданно начинались бури, я уповал на того, кто был с нами в лодке в тот день, и кто всегда будет со мной до конца моих дней.